

## Музей Рихарда Зорге в школе Хорошёвского района отметил 50-летие

13.11.2017



**Музей в школе № 141 имени Героя Советского Союза Рихарда Зорге отметил пятидесятилетний юбилей. Праздничное мероприятие прошло на минувшей неделе; его гостями стали ветераны районного Совета ветеранов и офицеры ГРУ, которые все эти годы - частые и желанные гости в школе, носящей имя легендарного разведчика.**

- Главным событием в этот день стало вступление учащихся вторых классов в ряды юных зоргенцев – это традиция, которая существует в школе несколько десятилетий. Ветераны вручили ребятам значки «Юный зоргенец» и вместе с ними возложили цветы к памятнику Зорге, - говорит учитель истории школы №141 Наталья Сафарова.

Музей был открыт 5 ноября 1967 года по предложению писателя Михаила Колесникова, а в 1985 году неподалёку от школы установили памятник Рихарду Зорге. За время существования музея в его стенах побывало множество иностранных делегаций, в том числе - военная делегация во главе с министром госбезопасности ГДР Эрихом Мильке, а также легендарные разведчики: радист группы «Рамзай», соратник Зорге Макс Клаузен, шифровальщица группы Любовь Римм и другие ветераны.

- Материалы для экспозиции собирало не одно поколение наших учеников, у нас есть даже династия экскурсоводов, - говорит директор музея Марина Соболева. - Среди экспонатов, к примеру, есть копия рации, на которой работал радист группы «Рамзай» Макс Клаузен. (иб)

---

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/6971099.html>

---